
Installation Guide

Parts List

Assembly

Cable Retaining Post
Model: SRLPOST

The SRLPOST provides extra cable depth to existing 1-1/2” (38 mm) cable runway installations.

Español 2 • Français 3 • Русский 4

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

Copyright © 2018 Tripp Lite. All rights reserved.

Cable Runway Post  
(x2)

Post Bracket  
(x2)

M6 x 35 Bolt  
(x2)

M6 Lock Washer (x2) M6 Hex Nut  
(x2)

Cable Ladder 
Not Included

1

2



2

Guía de Instalación

Lista de Partes

Ensamble

Poste para Sujeción de Cable
Modelo: SRLPOST

El SRLPOST proporciona profundidad adicional de cable a las instalaciones existentes de canaleta de 38 mm [1 1/2”].

English 1 • Français 3 • Русский 4

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. • www.tripplite.com/support

Copyright © 2018 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.

Poste para Canaleta de 
Cable  
(x2)

Soporte del Poste  
(x2)

Tornillo M6 x 35  
(x2)

Arandela de Presión M6 
(x2)

Tuerca Hexagonal M6  
(x2)

Escalerilla para 
Cables No 
Incluida

1

2



3

Guide d'installation

Liste des pièces

Assemblage

Montant de retenue des câbles
Modèle : SRLPOST

Le SRLPOST fournit une profondeur de câble supplémentaire aux installations de course de câbles de  
38 mm (1-1/2 po) existantes.

English 1 • Español 2 • Русский 4

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

Droits d'auteur © 2018 Tripp Lite. Tous droits réservés.

Montant de course de 
câbles  
(x2)

Support de montant  
(x2)

Boulon M6 x 35  
(x2)

Rondelle frein M6 (x2) Écrou hexagonal M6  
(x2)

Échelle à câbles 
non incluse

1

2



4

Руководство по установке

Комплектация

Порядок сборки

Стойка для крепления кабельного трапа
Модель: SRLPOST

Приспособление SRLPOST обеспечивает увеличение глубины пространства для прокладки кабелей с использованием кабельных трапов толщиной 38 мм.

English 1 • Español 2 • Français 3

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA • www.tripplite.com/support

Охраняется авторским правом © 2018 Tripp Lite. Перепечатка запрещается.

Стойка для крепления 
кабельного трапа  

(2 шт.)

Кронштейн для крепления стойки  
(2 шт.)

Болт M6 x 35  
(2 шт.)

Контршайба M6 (2 шт.) Шестигранная гайка M6  
(2 шт.)

18-04-122  93-3840_revA

Кабельный трап в 
комплект не входит

1

2


